



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ И
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Број: 19-00-00077/2016-16
Датум: 25. октобар 2016. год.
Немањина 22-26
Београд

Investfarm-Impex d.o.o.

БЕОГРАД, Војводе Степе 414 V

PRIMLJENO: 01. 11. 2016.		
Org. lgd.	Broj	Prilog
IF-14	- 1472/16	

Министарство пољопривреде и заштите животне средине, Помоћник министра, по Решењу о овлашћењу број 021-01-43/2016-01 од 17.08.2016.године, на основу члана 51., 59., 60., и 64. Закона о управљању отпадом („Службени гласник РС“, бр. 36/09 и 88/10), члана 23. став 2. Закона о државној управи („Службени гласник РС“, бр. 79/05, 101/07 и 95/10), члана 5., 35 и 37. Закона о министарствима („Службени гласник РС“, број 44/14) и члана 192. став 1. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ“, бр. 33/97 и 31/01 и „Службени гласник РС“, број 30/10), поступајући по захтеву оператера „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд, Билећка 20, Београд, за издавање дозволе за складиштење неопасног и опасног отпада на локацији оператера, број предмета 19-00-00077/2016-16 од 08.02.2016. године, доноси

РЕШЕЊЕ

О ИЗДАВАЊУ ИНТЕГРАЛНЕ ДОЗВОЛЕ ЗА СКЛАДИШТЕЊЕ НЕОПАСНОГ И ОПАСНОГ ОТПАДА НА ЛОКАЦИЈИ ОПЕРАТЕРА

1. Издаје се интегрална дозвола за складиштење неопасног и опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1. и 4.3.2), оператеру „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд, у трансфер станици на локацији Војводе Степе 414в, општина Вождовац, на кат.парцели 7992/1 и 7992/2 КО, Вождовац, регистарског броја 1955 и утврђује следеће:

А. ОПШТИ ПОДАЦИ

1) Општи подаци о дозволи

Издаје се дозвола оператеру „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд, за складиштење неопасног и опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1. и 4.3.2), у трансфер станици на локацији Војводе Степе 414в, општина Вождовац, на кат.парцели 7992/1 и 7992/2 КО, Вождовац у складу са Законом о управљању отпадом („Службени гласник РС“, број 36/09 и 88/10) и Правилником о садржини и изгледу дозволе за складиштење, третман и одлагање отпада („Службени гласник РС“, број 96/09).

2) Општи подаци о постројењу

Оператер „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд је комплетно опремљен за складиштење неопасног и опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1. и 4.3.2), у трансфер станици на

локацији Војводе Степе 414в, општина Вождовац, на кат.парцели 7992/1 и 7992/2 КО, Вождовац на локацији у Београд.

Оператер „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд врши складиштење неопасног и опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1.и 4.3.2), у трансфер станици на локацији Војводе Степе, 414в, општина Вождовац, на кат.парцели 7992/1 и 7992/2 КО, Вождовац на локацији у Београд,укупне површине 747 m². Трансфер станица је укупне површине 747 m². Састоји се од складиштеног простора 736,4 m² и канцелариског простора са пратећим садржајима од 10,6 m².

Трансфер станица неопасног и опасног отпада има приступ интерним саобраћајницама које имају излаз на улице Војводе Степе и Беранску улицу. Постоји довољно простора за приступ и смештај возила (било ког типа) за доставу и одвоз отпада. Достава и транспорт могу се одвијати истовремено без утицаја на локални саобраћај.

Објекат трансфер станице се налази у оквиру комплекса предузећа „Велефарма“ који је ограђен металном оградом, има видео надзор 24h и физички је обезбеђен.

Контрола улаза и излаза возила из објекта врши се свакодневно.

Трансфер станица је организована тако да се сакупљени отпад допрема у исту разврстава и пакује у адекватну амбалажу, привремено складишти до предаје овлашћеним оператерима на третман.

Трансфер станица смештена је у објекту Колонија 2 у оквиру комплекса „Велефарм ад холдинг компаније у стечају“ а власништво је Универзал Банкае АД Београд у стечају . Конструкција објекта је армирано бетонска са испуном зидова од сипорекса и армирано-бетонском пуном међуспратном плочом. Завршна обрада малтерисаних зидова и плафона је дисперзиона боја. Подови су армирано бетонски са дисперзионим премазима и завршном обрадом индустријски под. Преградни зидови су такође завршно обрађени дисперзионим премазима. Метални делови (врата) третирају се завршно уљаним бојама. Просторије су грађевинско-технички и величином погодне за намену за коју су одређене. Грађене су од чврстог материјала. Зидови, подови и плафони су глатких и равних површина, израђени одпогодног материјала који није подложен пуцању и осипању на влази, могу се брзо и лако чистити, а по потреби и дензификовати илистерилизовати, са могућношћу сталног одржавања хигијене.

Санитарни чворови су обезбеђени у оквиру објекта на првом нивоу. Грејање је даљинско, радијаторско са топлотне енергане БГ Електрана на Вождовцу. Осветљење у објекту је комбиновано преко фасадних прозора природно и вештачко. Јављачи пожара су постављени на плафонима у свим просторијама и повезани су на ПП централу комплекса предузећа „Велефарм“ на месту где је обезбеђено 24h дежурство. Проветравање објекта је природно путем фасадних отвора и на вештачки начин, путем уређаја за вентилацију. Ваздух се узима са фасаде кроз решетке за свеж ваздух или кроз фасадне отворе – улазна врата и прозоре у оросторијама а избацује напоље преко фасадних зидова кроз систем вентилационих поцинкованих лимених канала постављених при плафону, а помоћу кровног вентилатора.

Просторије су аклиматизоване, тј.имају одговарајућу температуру и влажност, опремљене су сензорима за праћење микроклиматских услова у просторијама.

Објекат је добро осветљен и опремљен електронским сигурносним системом заштите против неовлашћеног уласка како би се онемогућио улазак неовлашћеним лицима у складишни простор после редовног радног времена.

Складишни простор је опремљен регалима у оквиру којих је могућ смештај отпада који је палетизован, док се део палетираног отпада складишти подно.

Унутрашњи транспорт се врши ручним палетним и електричним високорегалним палетним виљушкарима.

Просторија за тријажу има радне манипулативне столове са површинама од нерђајућег светлог лима, регале за одлагање материјала за обраду и обрађеног материјала до даљег смештања у привремено складиште и столице за седење радника. Канцеларијски простор је опремљен рачунарском опремом последње генерације, рачунарима, телефонским линијама и апаратима, комбинованом fax-scanner-сору машином за осам радних места.

Пријем отпада на локацију и процедура за контролу

Отпад који је прикупљен од генератора, допрема се у трансфер станицу, по одобрењу квалификованог лица предузећа „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд.

Возилу се одобрава улаз у круг на локацији Трансфер станице након провере путног налога и постојања сагласности квалификованог лица предузећа „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд. Возач возила којим је допремљен отпад, паркира возило на начин и место које му одреди одговорни радник трансфер станице.

Возач предаје Документ о кретању опасног отпада/Документ о кретању отпада, за сваког генератора посебно, који се допрема у трансфер станицу.

При приспећу врши се провера амбалаже уколико није оштећена врши се преузимање отпада. Уколико је амбалажа оштећена, препакује се у адекватну амбалажу и преузима . По истовару врши се контролно мерење количине и стања колета, попуњава Записник о пријему опасног/неопасног отпада у трансфер станицу од клијента и оверава рубрика Д Документа о кретању опасног отпада.Један примерак оверене документације се доставља генератору отпада, један примерак Министарству пољопривреде и заштите животне средине.

Оператер „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд, евидентира податке из Документа о кретању опасног отпада/ Документа о кретању отпада у Образац дневне евиденције произвођача отпада/ Образац дневне евиденције извозника отпада по сваком индексном броју. Такође се подаци евидентирају у информационој бази предузећа „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд, по генератору и тежини.

Свако колето се обележава прописаним налепницама на којима је означено име генератора,укупан број колета,тежина и датум пријема. Потом се смешта у обележен пријемни складишни простор на привремено складиштење.

Пријем неопасног и опасног отпада од физичких лица не врши се у трансфер станицу.

Узорковање и испитивање отпада

Карактеризацију опасног отпада који стигне у трансфер станицу а за који одговорно лице нема карактеризацију да ли је опасан, а сумња да јесте, врши за предузеће „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд акредитована лабораторија Градски завод за јавну заштиту здравља, Београд са којим има склопљен уговор.

Системи за мерење количине отпада

У трансфер станици мерење допремљеног отпада мери се следећим уређајима:

1. виљушкар вага максималне масе мерења 2000 kg \pm 01%
2. две ваге платформске максималне масе мерења 300 kg \pm 100 gr
3. вага стона максималне масе мерења 30 kg \pm 0,5 gr

При мерењу, постоји могућност неслагања па квалификовано лице узима у обзир грешку мерења и одобрава пријем, при чему сачињава записник о пријему тачно измерених количина.

Разврставање опасног и неопасног отпада

У привременом складишту се врши разврставање отпада и издвајање терцијарне и секундарне амбалаже, а отпад остаје у примарном паковању и групише према захтевима оператера за третман отпада који се привремено складишти до коначног збрињавања.

Опрема и поступци

На основу увида у Документ о кретању опасног отпада, докуменације која прати или је претходила приспећу конкретног „колета“ отпада, квалификовано лице, дефинише редослед и сврху поступања у трансфер станици.

Налог за дневне активности обраде—одређује квалификовано лице одговорно за стручни рад у писаном облику, а спроводи одговорно лице (шеф/ помоћник) складишта - трансфер станице.

а) процес одвајања секундарне и терцијарне амбалаже:

На основу налога за рад којим се дефинише циљна група отпада који треба издвојити и на одговарајући начин груписати, приступа се повлачењу одређеног складишног колета и одвајање од транспортне палете уколико је постојала.

Садржај колета одређује редослед одвајања секундарне амбалаже по принципу: Истоветан садржај у колету омогућује да се одвајање секундарне амбалаже може вршити без пражњења колета, а отпад у примарној амбалажи смешта се у празан дневни контејнер; Мешовит садржај празни се на класификациону површину (раздвајање на класе врше обучени извршиоци на основу знака на секундарној амбалажи).

Издвојена класа отпада појединачно се одваја од секундарне амбалаже; Отпад (у примарној амбалажи) смешта се у обележени радни контејнер; Издвојена секундарна амбалажа одлаже се у радни контејнер за амбалажу;

Количина секундарне амбалаже утврђује се мерењем и након тога одлаже у простор за привремено складиштење секундарне амбалаже.

б) **раздвајање отпада** врши се према захтеву оператера за третман опасног отпада;

ц) **привремено складиштење** сортираног отпада у примарној амбалажи који је упакован у адекватну амбалажу (пластична бурад, метална бурад, картонска бурад, картонске кутије) и која је обележена по групама, складиште се на регале и на палетама подно у складишту, који су обележени бројевима. Евиденција о смештању упакованог отпада се води при сваком смештању на регале и на подне палете и при измештању за извоз.

д) **припрема отпада за извоз:** Палетиран, упакован и обележен отпад мери се на мерним уређајима уписује се маса у Документ о кретању опасног отпада. Део под А и Б Документа о кретању опасног отпада попуњава власник отпада у овом случају предузеће „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд Предузеће „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд три дана пре кретања опасног отпада обавештава Министарство пољопривреде и заштите животне средине о планираном кретању опасног отпада. Предузеће „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд, као власник опасног отпада мора поступати са отпадом у складу са Законом о управљању отпадом (“Сл.гласник РС”, бр. 36/09). Превозник отпада проверава да ли се отпад налази исправно упакован и обележен и потом се приступа утовару палета у возило превозника. Превозник попуњава део под Ц Документа о кретању опасног отпада и започиње транспорт опасног отпада на коначно збрињавање. Поред документа о кретању опасног отпада превозник опасног отпад мора имати и Документ о прекограничном кретању отпада (Movement document for transboundary movement s/ shipments of waste).

Када опасан отпад стигне на третман прималац отпада проверава усклађеност документације и пошиљке, мери масу отпада, оверава Документ о прекограничном кретању отпада у пољу бр.18 , доставља примерак документа Предузећу „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд као доказ да је отпад примљен у постројење.

Након извршеног третмана, постројење за третман отпада, доставља Документ о прекограничном кретању отпада оверен у пољу бр. 19 као доказ да је отпад коначно збринут.

По добијању документа о коначном збрињавању „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд доставља потврде о уништењу првобитним генераторима отпада.

Поступање са отпадом

Када возило са отпадом (опасним и/или неопасним) стигне у трансфер станицу прималац отпада у овом случају лице одговорно за управљање отпадом провери стање отпада, прегледа Документ о кретању опасног отпада и/или Документ о кретању отпада и ако је све исправно, приступа истовару и преузимању опасног или неопасног отпада.

Одговорно лице за управљање отпадом оверава део под Д документа о кретању опасног отпада.

Отпад се истовара, мери, обележава.

Трансфер станица је организована тако да се у посебним складиштима издваја:
-опасан отпад

- неопасан отпад
- отпад под царинским надзором
- отпадне хемикалије

С' обзиром да је једна од најважнијих фаза у ланцу управљања отпадом, његово правилно разврставање, отпад се разврстава по следећим критеријумима:

1.Према карактеру:

- опасан
- неопасан

2.Према физичком својству:

- чврст
- течан
- аеросол

3.Према пореклу и карактеристикама у складу са Каталогом отпада.

Поштујући основне принципе разврставања отпада, врши се раздвајање опасног и неопасног отпада и складишти у посебном зонама.

У процесу тријаже врши се разврставање отпада према физичким својствима, према карактеристикама отпада као и раздвајање до примарне амбалаже. Отпад се пакује у адекватну амбалажу и у складу са карактеристикама палетира искладишти до предаје овлашћеним оператерима на збрињавање.

Терцијална и секундарна амбалажа која остане после одвајања разврстава се на :

- a. PVC(поливинилхлорид), PP(полипропилен) и PE (полиетилен) амбалажу која се предаје на рециклажу овлашћеном оператеру;
- b. Папир и картон предају се као секундарне сировине овлашћеном оператеру;
- c. Дрво (дрвене палете) које се предају као секундарна сировина овлашћеном оператеру;

Амбалажа се привремено складишти у посебној просторији у оквиру складишта, до преузимања од стране овлашћеног оператера.

Неопасан отпад се разврстава:

- a. Биоразградив отпад за компостирање (чајеви, помоћна лековита средства, витамински препарати) који се предаје оператеру за компостирање;
- b. Текстил се предаје на рециклажу овлашћеном оператеру;
- c. Сирупе, витаминске напитке, капи и креме предаје овлашћеном оператеру на третман
- d. Остали неопасан отпад,разврставање по карактеристикама и предаја овлашћеним оператерима на третман (рециклажа,одлагање)

Поступање са отпадом:

Лекови са истеклим роком трајања се разврставају као:

- цитостатици
- лекови са нитроглицерином
- лекови са психоактивним и контролисаним супстанцама

- лекови са повидон јодидом
- вакцине и серуми
- остали лекови(лекови различити од горе наведених)

Хемијски опад се разврстава и посебно пакује

- хемикалије које садрже живу
- хемикалије које садрже Бром, Јод, Флуор
- хемикалије које садрже тешке метале
- органски растварачи
- фиксири и развијачи
- остале хемикалије (различите од горе наведених)

Остали опасан отпад

- електронски и електрични
- опасан амбалажни отпад

Разврстан отпад се посебно пакује у адекватну УН сертифицивану амбалажу мери, обележава. Палетира, стречује и привремено складишти у зони отпреме до предаје опреатеру на збрињавање.

3) Напомене о поверљивости података и информација

Оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд нема информација и података које се сматрају поверљивим.

Б. ДЕЛАТНОСТ ЗА КОЈУ ЈЕ ЗАХТЕВ ПОДНЕТ И ОЦЕНА ЗАХТЕВА

1) Кратак опис делатности за коју је захтев поднет

Оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд се бави складиштењем неопасног и опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1. и 4.3.2), у трансфер станици на локацији Војводе Степе 414в, општина Вождовац, на кат.парцели 7992/1 и 7992/2 КО, Вождовац, у Београд.

2) Опис локације на којој се делатност обавља

Макролокација

Трансфер станица предузећа „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд смештена је у комплексу предузећа „Велефарм АД Холдинг у стечају“, који се налази у општини Вождовац у Београду. Када се помене јужна капија Београда, онда се зна да је реч о Вождовцу, једној од 16 београдских општина са 152.000 становника. На својих 15.000 хектара површине, општина обухвата две целине - градско језгро, комбиновано од старих насебина попут Лекиног брда и Душановца и многобројних савремених стамбених целина, а затим корпус приградских насеља која се протежу дуж старог крагујевачког друма. У јужном делу ван старог градског језгра, подизана су нова насеља Шумице, Коњарник, Медаковић и Браће Јерковић, проткана парковима и зеленилом.

Микролокација

Складиште предузећа „Investfarm Imprex-а“ д.о.о. налази се у улици Војводе Степе 414/в на катастарској парцели 7992/1 и 7992/2 КО Београд 3. Складиште се налази у оквиру комплекса предузећа „Велефарм АД Холдинг у стечају“, у објекту „Колонаде 2“. Спратности је Су + Пр, брути површине BGRP 1832,9m² односно 1728,11m². Предузеће „Investfarm Imprex“ доо Београд за описани објекат има употребну дозволу IX-17 бр.351.30-2/2007 од 29.01.2007. год. издату од Општинског секретаријата за урбанизам, комуналне, грађевинске и стамбене послове општине Вождовац у Београду, уверење о физичким деловима објекта бр.351.3-194/2006 од 01.06.2007. год. издато од стране Секретаријата за урбанизам и грађевинске послове Скупштине града Београда, сектора за грађевинске послове.

Предметни део намењен трансфер станици је укупне површине 747m², од тога 547 m² у сутуренуобјекта и 200m² у нивоу објекта-приземље објекта Колонада 2.

Објекат се налази у југозападном делу Београда, у индустријској зони. Комплекс предузећа „Велефарм АД Холдинг компаније у стечају“ у оквиру кога се налази и складиште предузећа „Investfarm Imprex-а“ д.о.о. Београд.:

- са источне стране се граничи са улицом Војводе Степе,
- са јужне стране је улица Војводе Трајковића,
- са западне стране се граничи са зеленим појасом и стамбеним насељем,
- са северне стране је трафостаница ЕПС-а и административна зграда.

Са десне стране предметног објекта налази се објекат Колонада 1 предузећа „Велефарм АД Холдинг у стечају“. Удаљеност привременог складишта од кућа и стамбених зграда је око 100m од насеља са друге стране улице Војводе Степе и на око 50m од насеља са друге стране улице Војводе Трајковића, где се налази и топлана Вождовац на око 200m од предметног објекта. У близини привременог складишта у улици Војводе Степе од значајнијих објеката налазе се Фармацеутски факултет на око 700m и Институт „Торлак“ на око 800m. У близини претметне локације нема заштићених културних и историјских споменика.

3) Постојеће дозволе, одобрења и сагласности

- Извод о регистрацији привредног субјекта, издат 30.04.2015. године од Агенције за привредне регистре;
- Потврда о извршеној регистрацији, број 995923029 издат од стране Министарства финансија и привреде пореске управе број 0001452722 од 28.03.2013. године;
- Одлука о оснивању-оснивачки акт, од 09.11.2009. године;
- Решење да за пројекат затеченог стања складиштења опасног и неопасног отпада (проширење капацитета постојеће трансфер станице за сортирање, ратврставање и препакивање опасног и неопасног отпада), на катастарској парцели број 7992/1 и 7992/2 КО Београд 3-Општина Вождовац, није потребна процена утицаја на животну средину, број 353-02-2589/2015-16 од 01.06.2016. године издато од Министарства пољопривреде и заштите животне средине;

- Елаборат заштите од пожара, израђен од стране Предузећа за пројектовање, инжењеринг и консалтинг „АТОС СОМ“ Београд, одобрен од стране Министарства унутрашњих послова, број 17.3-316/2006-09 од 24.03.2006. године, уз сагласност Управе са предвиђеним мерама заштите од пожара од 30.03.2006. године;
- Решење да се Пословно складишни објекат Колонада 2, Војводе Степе 414в, Београд, који користи Друштво са ограниченом одговорношћу „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд, према утврђеним мерилима за разврставање објеката-земљишта, разврстава у Категорију Ш.О, заведено 09/8 број 217.10-163/16 од 01.04.2016. год..
- Програм основне обуке радника из области заштите од пожара, из марта месеца 2016. Године, на који је Министарство унутрашњих послова, број 17.3-316/2006-09 од 24.03.2006. године, Сектор за ванредне ситуације, Управа за ванредне ситуације у Београду, издало сагласност. Програм обуке је саставни део решења број 217,9-534/20016-09/8 од 15.07.2016. године, оверено 22. јула 2016. године;
- Полиса осигурања имовине бр. Но 313161 (замена полисе бр. 309942, издата 15.03.2016. године, од стране „ГЛОБОС ОСИГУРАЊЕ БЕОГРАД“ Београд, са неодређеним роком трајања, који је започео 15.03.2012. године, за одговорност из делатности складишења, сакупљања и транспорта фармацеутског отпада, за штете причињене према трећем лицу . стварим и животној средини на суму осигурања по једном штетном догађају. Годишња премија осигурања је уплаћена на период 15.03.2016. год., до 15.03.2017. године;
- Полиса о осигурању одговорности из делатности, број 313161 од 15.03.2016. године, за обрачун годишње премије за 2015/2016- годину;
- Решење издато од Другог општинског суда у Београду (у зк.ул.бр.5432 КО Београд 3), од 12.07.20017. год, са пописним листом, власничким листом и теретним листом;
- Решење о употребној дозволи, број IX-17 бр 351.30-2/2007 од 29.01.2007. год, издато од Града Београда-Градске управе, Секретаријата за урбанизам и грађевинске послове, са геодетским снимком и копијом плана;
- Уговор о закупу пословног простора у закључен 24.02.2016. године између УНИВЕРСАЛ БАНКЕ А.Д. У СТЕЧАЈУ (закуподавца) и „Investfarm Imprex-а“ д.о.о. Београд (ЗАКУПАЦ);
- Подаци о квалификованом лицу одговорном за стручни рад са приложеним доказима и документацијом за лице одговорно за стручни рад, уз Уверење да против Јеличић Ђурђине из Београда (лице одговорно за стручни рад у предузећу „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд) није покренут кривични поступак, нити је покренута истрага и предходни поступак, за кривична дела из надлежности судова и тужилаштва, број Ку број 4559/2015 од 6.05.2015. године издато од Другог основног суда у Београду;
- Мишљење број: V-04 Број: 501.6-40/2016 од 10.08.2016. године издато од стране Градске управе Града Београда, Секретаријата за заштиту животне средине, у коме се предлаже Министарству пољопривреде и заштите животне средине да у циљу прихватања захтева за издавање дозволе, оператера „Investfarm Imprex“ д.о.о.

Београд изврши допуну документације, што је оператер и учинио, дана 30.08.2016. године;

- Записник о инспекцијском надзору, број: 353-03-01867/2016-18 од 22.09.2016. године, оператера „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд, издат од стране Министарства пољопривреде и заштите животне средине; Сектора инспекције за заштиту животне средине, Одељења за отпад и земљиште, за предмет инспекцијског надзора: Предмет инспекцијског надзора је издавање утврђујућег налаза о спровођењу мера заштите животне средине и испуњености услова заштите животне средине и за рад постројења на локацији Војводе Степе 414/в на катастарској парцели 7992/1 и 7992/2 КО Београд 3., за складиште опасног и неопасног отпада;
- Записник о инспекцијском надзору, број: 353-03-01867/2016-18 од 19.10.2016. године, оператера „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд, издат од стране Министарства пољопривреде и заштите животне средине; Сектора инспекције за заштиту животне средине, Одељења за отпад и земљиште, за предмет инспекцијског надзора: Предмет инспекцијског надзора је издавање утврђујућег налаза о спровођењу мера заштите животне средине и испуњености услова заштите животне средине и за рад постројења за складиште опасног и неопасног отпада, по захтеву број 19-00-00077/2016-16 од 08.02.2016.год., у којем је дицисно наведено следеће:»привредни субјект „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд, на локацији у ул. Војводе Степе 414в, Београд, Вождовац, матични број 2058773 испуњава услове за рад постројења за управљање опасним и неопасним отпадом, складиштење на локацији ул. Војводе Степе 414в, Београд, Вождовац, на катастарској парцели бр. 7992/1 и 7992/2 КО Београд 3-Вождовац, у скалсу са Радним планом постројења за сакупљање, транспорт и складиштење отпад, бр. If.Im-1337/16 од 04.10.2016. године, који је сачињен септембра 2016. године“.
- Потврде о уплати административне таксе.

4) Главни утицаји на животну средину

Обављање делатности, складиштења неопасног и опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1.и 4.3.2), од стране оператера „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд, нема негативног утицаја на животну средину, односно приликом обављања делатности складиштења отпада не долази до емисија у ваздух, воду, земљиште, не производи се бука и вибрације, као ни јонизујуће и нејонизујуће зрачење.

Негативан утицај на животну средину услед рада оператера у постројењу за привремено складиштење опасног и неопасног отпада је могућ услед неадекватног вођења технолошког поступка и у случају удеса.

Загађење ваздуха

Потенцијални извори аерозагађења у постројењу за управљање отпадом оператера „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београдсу могуће од транспортних средстава. Радом транспортних средстава са погоним на дизел гориво настаје емисија продуката сагоревања, која је локалног карактера и занемарљива је.

Загађење ваздуха може се јавити услед емисије гасова из транспортних средстава приликом доласка и одласка са паркинга испред складишта. Емисије гасова које се јављају као последица непотпуног сагоревања дизел горива, локалног су карактера и могу се занемарити из разлога савремених дизел мотора возила која се користе . Других емисија неће бити.

Бука

За време рада у постројењу за управљање отпадом оператера „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд могуће је стварање буке. Извор буке у овом постројењу је бука коју праве возила при довожењу, одвожењу и истовару предметног отпада.

Бука на предметној локацији настаје као последица услова одвијања саобраћаја на комплексу (на паркингу и приступним саобраћајницама), теретних возила којима се допрема отпад у објекат и у току утовара и истовара. Обзиром на намену објеката и релативно низак ниво саобраћаја може се закључити да је заштитни зелени појас око комплекса довољан да амортизује утицај буке. Ван објекта бука ће знатно бити испод дозвољене границе од 55 dB током дана тј. 45 dB током ноћи.

Вибрације

За време рада у постројењу за управљање отпадом оператера „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд не проузрокују се вибрације.

У току рада и складиштења отпада нема појаве вибрација.

Загађење воде и земљишта

Испуштање у воду

Емисија у воду може настати као последица генерисања атмосферских и санитарно фекалних отпадних вода и вода од прања манипулативних и радних површина у објекту.

Отпадне воде које се могу јавити:

- *Атмосферске воде
- *Санитарне воде

Атмосферске воде су воде које се генеришу на локацији као отпадне воде са кровних површина објекта које настају услед атмосферских падавина. Атмосферске воде са кровних површина објекта, сливају се у олуке који се налазе на зидовима око објекта на 3m размака и рубу крова, одводе се у риголу која се налази испред објекта на око 0.5m од објекта и дубине је око 0.4m, одакле се системом цеви одводи до канализационе мреже. Такође атмосферске воде са интрених саобраћајница сливају се у већ поменуте риголе и одводе се у канализациону мрежу. Атмосферске воде су незагађене и могу се без претходног третмана разливати по околном земљишту и бетонским површинама.

Санитарно фекалне отпадне воде

Санитарно фекалне воде из санитарног чвора се каналишу и упуштају у јавну канализациону мрежу. Санитарне воде које настају свакодневним активностима рада

складишта нису контаминирани опасним материјама и не генеришу се у великим количинама.

Отпадне воде од прања манипулативних површина

Обављањем делатности, може доћи до случајног изливања нафтних деривата из транспортних средстава приликом допремања/одпремања материјала или процуривања мање количине уља (у објекту). У случају изливања мањег обима, вршиће се сорпција упијајућим материјама, посипањем суве упијајуће материје. Међутим, прањем таквих површина, због остатака уља и нафтних деривата, постоји могућност загађења реципијента таквих вода.

Отпад

У току рада и складиштења отпада јавиће се:

- Амбалажни отпад;
- Комерцијални отпад;
- Комунални отпад.

Како оператер врши раздвајање терцијарне и секундарне амбалаже, отпад остаје у примарном паковању. Настали амбалажни отпад, секундарна и терцијарна папирна, картонска, дрвена амбалажа, предузеће „Investfarm impex“ д.о.о. предаје овлашћеним оператерима као секундарну сировину.

Пластичну (PVC, PP i PE) амбалажу, предузеће „Investfarm impex“ д.о.о. такође предаје на рециклажу овлашћеним оператерима.

Биоразградив отпад (чајеви, помоћна лековита и медицинска средства) се предају на компостирање овлашћеним оператерима.

Као резултат свакодневних активности, производи се и комунални отпад, који се одваја у контејнере ЈКП Градске чистоће.

Комерцијални отпад се производи у малим количинама, услед свакодневних активности рада у канцеларији. Као комерцијални отпад, настаје папир, картон, канцеларијски материјал и електронска опрема. Комерцијални отпад се разврстава и предаје као секундарна сировина овлашћеним оператерима.

Комунални отпад

Током рада постројења на локацији оператера настаје комунални отпад, којим се управља у складу са важећом законском регулативом. Одвожење комуналног отпада је у надлежности ЈКП Београд.

Јонизујуће и нејонизујуће зрачење

У постројењу за управљање отпадом на локацији оператера, у току рада није предвиђено коришћење никаквих уређаја који производе или емитују јонизујуће или нејонизујуће зрачење. У процесу рада не долази до јонизујућег и нејонизујућег зрачења

Имајући у виду саму врсту складишног процеса на предметној локацији није предвиђено да долази до повећаних емисија топлоте или зрачења у животну средину. У току рада на предметном објекту није предвиђено коришћење никаквих уређаја који производе или испуштају јонизујуће или нејонизујуће зрачење.

5) Коментари / мишљења

5.1. Органа локалне самоуправе (општина / град)

Министарство пољопривреде и заштите животне средине, је у складу са чланом 63. став 3. Закона о управљању отпадом („Службени гласник РС”, број 36/09 и 88/10) доставило Захтев за издавање дозволе за складиштење неопасног и опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1. и 4.3.2), оператера „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд заједно са документацијом, јединици локалне самоуправе Граду Београду, ради прибављања мишљења.

На основу спроведене процедуре Министарство пољопривреде и заштите животне средине је размотрило достављено предметно мишљење број: V-04 Број: 501.6-40/2016 од 10.08.2016. године издато од стране Градске управе Града Београда, Секретаријата за заштиту животне средине, у коме се предлаже Министарству пољопривреде и заштите животне средине да у циљу прихватања захтева за издавање дозволе, оператера „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд изврши допуну документације, што је оператер и учинио, дана 30.08.2016. године.

5.2. Представника заинтересоване јавности

Министарство пољопривреде и заштите животне средине је у складу са чланом 69. Закона о управљању отпадом („Службени гласник РС”, бр. 36/09 и 88/10) обавестило јавност о пријему Захтева за издавање дозволе за складиштење неопасног и опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1. и 4.3.2), оператера „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд на својој интернет страници www.eko.minpolj.gov.rs.

У датом року, до 15. августа 2016. године није достављено ниједно мишљење представника заинтересоване јавности.

В. УСЛОВИ ЗА РАД

1) Важност дозволе и рок за подношење захтева за обнављање и/или ревизију услова у дозволи

1.1. Важност дозволе

1.1.1. Важност интегралне дозволе за за складиштење неопасног и опасног отпада

Од 25. октобра 2016. године до 25. октобра 2026. године.

1.1.1.1. Рок за подношење захтева за обнављање и/или ревизију услова у дозволи

120 дана пре истека важности ове дозволе.

2) Рад и управљање отпадом у постројењу

2.1. Рад и управљање

Управљање је дефинисано и описано у Радном плану за управљање отпадом у постројењу, који ће се ажурирати сваке три године, као и у случају битних измена у раду постројења сходно члану 16. Закона о управљању отпадом („Сл. Гласник РС“ 36/09, 88/10)

2.2. Радно време

Радно време оператера „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд је сваког радног дана осим недеље, од 8h – 16h.

2.3. Квалификовано лице одговорно за стручни рад у постројењу

Квалификовано лице одговорно за стручни рад за рад постројења за складиштења опасног и неопасног отпада у предузећу „Investfarm Impex“ д.о.о. је **Ђурђина Јеличић mр ph. farmaceut.**

2.4. Услови за управљање заштитом животне средине

Обавезује се оператера „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд да прати и контролише утицај могућих емисија загађујућих материја у ваздух, воду, земљиште, буку, као и да континуирано спроводи мере у циљу њиховог смањења и спречавања, а све у складу са законском регулативом.

3) Локација постројења и инфраструктура

3.1. Табла са подацима о оператеру постројења

Обавезује се оператера „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд да, на улазу у постројење за управљање отпадом– на локацији оператера,постави таблу са јасно видљивим подацима о називу и врсти постројења као и контактима власника односно лица задуженог за управљање овим постројењем.

3.2. Обезбеђење локације

Постројење за управљање отпадом „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд мора бити ограђено и под сталним надзором како би се спречио приступ неовлашћеним лицима и мора имати систем за заштиту од пожара у складу са посебним прописима.

3.3. Приступ локацији, саобраћајна инфраструктура (путеви до постројења и на локацији)

Обавезује се оператера „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд да одржава саобраћајну инфраструктуру како на прилазу у постројење за управљање отпадом, тако и саобраћајнице на локацији овог комплекса.

Обавезује се оператера „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд да обезбеди несметан приступ локацији, лицима и транспортним средствима којима је дозвољен улаз на локацију у оквиру постројења за управљање отпадом.

3.4. Простор за чување документације о локацијама и месту где се води евиденција о управљању отпадом

Обавезује се оператора „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд да обезбеди адекватни простор у коме се чува документација о постројењу и документација о вођењу евиденције о управљању отпадом. Простор мора бити јасно обележен и документација мора бити сортирана, обележена и приступачна.

4) Управљање отпадом

Обавезује се оператора „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд да се у постројењу за управљање отпадом у току процеса рада придржава Радног плана постројења за управљање отпадом и да га ажурира редовно сваке три године, као и у случају битних измена у раду постројења, у складу са Законом о управљању отпадом („Службени гласник РС”, број 36/09 и 88/2010).

4.1. Пријем отпада на локацију, истовар, разношење и одвожење отпада

Обавезује се оператор оператора „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд да приликом преузимања опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.2), попуни и овери један примерак Документа о кретању опасног отпада у складу са Правилником о обрасцу Документа о кретању опасног отпада и упутству за његово попуњавање („Службени гласник РС”, број 114/13) и чува га трајно.

Обавезује се оператор оператора „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд да приликом преузимања неопасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1), попуни и овери један примерак Документа о кретању отпада у складу са Правилником о обрасцу Документа о кретању отпада и упутству за његово попуњавање („Службени гласник РС”, број 114/13).

Обавезује се оператора „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд да неопасан и опасан отпад (наведен у тачки 4.3.1.и 4.3.2), одмах по пријему на локацију постројења за управљање отпадом, евидентира и адекватно складишти у складу са посебним прописима, односно мора водити уредну евиденцију о примљеним количинама неопасног и опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1.и 4.3.2.).

4.2. Разношење и одвожење отпада

Обавезује се оператор „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд да неопасан и опасан отпад (наведен у тачки 4.3.1.и 4.3.2), као и отпад који се генерише током обављања делатности складиштења опасног и неопасног отпада, предаје операторима који имају дозволу за сакупљање, транспорт, складиштење и/или третман предметног отпада

Транспортно манипулативне операције унутар локације врше се ручним транспортним средствима, виљушкарном и камионом.

Обавезује се оператор „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд да отпад након привременог складиштења, преда оператору који има дозволу за складиштење и/или третман, уколико сам врши транспорт отпада, то ради у складу са прибављеном дозволом, издатом од надлежног органа.

Оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд поседује дозволу за сакупљање и транспорт неопасног и опасног отпада на територији Републике Србије, издату од стране надлежног органа.

4.3. Идентификација отпада према врсти и својствима

Предметни отпад је разврстан у складу са Правилником о категоријама, испитивању и класификацији отпада („Службени гласник РС”, бр.56/10) и то:

4.3. Идентификација отпада према врсти и својствима

Предметни отпад је разврстан у складу са Правилником о категоријама, испитивању и класификацији отпада („Службени гласник РС”, бр.56/10) и то:

4.3.1. Неопасан отпад који оператер складишти:

- 02 03 04 материјали неподобни за потрошњу или обраду
- 02 03 99 отпади који нису другачије специфицирани
- 02 04 99 отпади који нису другачије специфицирани
- 02 05 01 материјали неподобни за потрошњу или обраду
- 02 05 99 отпади који нису другачије специфицирани
- 02 06 01 материјали неподобни за потрошњу или обраду
- 02 06 02 отпади од конзерванса
- 02 06 99 отпади који нису другачије специфицирани
- 02 07 04 материјали неподобни за потрошњу или обраду
- 02 07 99 отпади који нису другачије специфицирани
- 04 01 08 отпад за уштављење коже (отпад од скидања длака, сечење, прашина од гланцања) који садрже хром
- 04 01 09 отпади од кројења и завршне обраде
- 04 02 09 отпади од мешовитих материјала (импрегнирани текстил, еластомер, пластомер)
- 04 02 10 органска материја из природних производа (нпр.маст, восак)
- 04 02 21 отпади од непрерађених текстилних влакана
- 04 02 22 отпади од прерађених текстилних влакана
- 04 02 99 отпади који нису другачије специфицирани
- 07 02 13 отпадна пластика
- 07 02 17 отпади који садрже силиконе другачије од оних наведених у 07 02 16
- 07 02 99 отпади који нису другачије специфицирани
- 07 03 99 отпади који нису другачије специфицирани
- 07 04 99 отпади који нису другачије специфицирани
- 07 05 14 чврсти отпади другачији од оних наведених у 07 06 13
- 07 05 99 отпади који нису другачије специфицирани
- 07 06 99 отпади који нису другачије специфицирани
- 08 01 12 отпадна боја и лак другачији од оних наведених у 08 01 11
- 08 01 18 отпади од уклањања боја и лака другачији од оних наведених у 08 01 17
- 08 01 20 водене суспензије које садрже боју или лак другачији од оних наведених у 08 01 19
- 08 01 99 отпади који нису другачије специфицирани

- 08 03 07 муљеви на бази воде који садрже мастило
- 08 03 08 течни отпад на бази воде који садрже мастило
- 08 03 13 отпадно мастило другачије од оног наведеног у 08 03 12
- 08 03 18 отпадни тонер за штампање другачији од оног наведеног у 08 03 17
- 08 03 99 отпади који нису другачије специфицирани
- 08 04 10 отпадни лепкови и заптивачи другачији од оних наведених у 08 04 09
- 08 04 16 течни отпад на бази воде који садржи лепкове или заптиваче другачији од оних споменутих у 08 04 15
- 08 04 99 отпади који нису другачије специфицирани
- 09 01 07 фотографски филм и папир који садржи сребро или једињења сребра
- 09 01 08 фотографски филм и папир који не садржи сребро или једињења сребра
- 09 01 10 камере за једнократну употребу без батерија
- 09 01 12 камере за једнократну употребу које садрже батерије другачије од оних наведених у 09 01 11
- 09 01 99 отпади који нису другачије специфицирани
- 15 01 01 папирна и картонска амбалажа
- 15 01 02 пластична амбалажа
- 15 01 03 дрвена амбалажа
- 15 01 04 метална амбалажа
- 15 01 05 композитна амбалажа
- 15 01 06 мешана амбалажа
- 15 01 07 стаклена амбалажа
- 15 01 09 текстилна амбалажа
- 15 02 03 апсорбенти, филтерски материјали, крпе за брисање и заштитна одећа другачији од наведених у 15 02 02
- 16 02 14 одбачене опрема другачије од оне наведене у 16 02 09 до 16 02 13
- 16 03 04 неоргански отпади другачији од оних наведених у 16 03 03
- 16 03 06 органски отпади другачији од оних наведених у 16 03 05
- 16 05 09 одбачене хемикалије другачије од оних наведених у 16 05 06, 16 05 07 или 16 05 08
- 16 06 04 алкалне батерије (изузев 16 06 03)
- 16 06 05 друге батерије и акумулатори
- 18 01 01 оштри инструменти (изузев 18 01 03)
- 18 01 04 отпади чије сакупљање и одлагање не подлеже посебним захтевима због спречавања инфекције (нпр, завоји, гипсеви, постељина, одећа за једнократну употребу и пелене)
- 18 01 07 хемикалије другачије од оних наведених у 18 01 06
- 18 01 09 лекови другачији од оних наведених у 18 01 08
- 18 02 01 оштри инструменти (изузев 18 02 02)
- 18 02 03 отпади чије сакупљање и одлагање подлеже посебним захтевима због спречавања инфекције
- 18 02 06 хемикалије другачије од оних наведених у 18 02 05
- 18 02 08 лекови другачији од оних наведених у 18 02 07
- 19 12 01 папир и картон
- 19 12 04 пластика и гума
- 19 12 05 стакло

- 19 12 12 други отпади (укључујући мешавине материјала) од механичког третмана отпада другачији од оних наведених у 19 12 11)
- 20 01 01 папир и картон
- 20 01 02 стакло
- 20 01 10 одећа
- 20 01 11 текстил
- 20 01 25 јестива уља и масти
- 20 01 28 боја,мастила,лепкови и смоле другачији од оних наведених у 20 01 27
- 20 01 30 детергенти другачији од оних наведених у 20 01 29
- 20 01 32 лекови другачији од оних наведених у 20 01 31
- 20 01 34 батерије и акумулатори другачији од оних наведених 20 01 33
- 20 01 36 одбачена електрична и електронска опрема другачија од оне наведене у 20 01 21,20 01 23,20 01 35
- 20 01 39 пластика
- 20 01 40 метали
- 20 01 99 остале фракције који нису другачије специфициране
- 20 03 99 комунални отпади који нису другачије специфициране.

4.3.2. Опасан отпад који оператер складишти:

- 07 02 14* отпади од адитива који садрже опасне супстанце
- 07 02 16* отпади од опасних материја који садрже силиконе
- 07 04 10* остали филтер - колачи (погаче), потрошени апсорбенти
- 07 04 13* чврсти отпади који садрже опасне супстанце
- 07 05 13* чврсти отпади који садрже опасне супстанце
- 07 06 01* течности за прање на бази воде и матичне течности
- 08 01 17* отпади од уклањања боје или лака који садрже органске раствараче или друге опасне супстанце
- 08 01 19* водене суспензије које садрже боју или лак на бази органских растварача или других опасних супстанци
- 08 01 21* отпад од течности за уклањање боје или лака
- 08 03 12* отпадно мастило које садржи опасне супстанце
- 08 03 14* муљеви од мастила које садржи опасне супстанце
- 08 03 17* отпадни тонер за штампање које садржи опасне супстанце
- 09 01 01* раствори развијача и активатора на бази воде
- 09 01 02* раствори развијача за офсет плоче на бази воде
- 09 01 03* раствори развијача на бази растварача
- 09 01 04* раствори средстава за фиксирање
- 09 01 05* раствори за избељивање и раствори средстава за фиксирање избељености
- 09 01 06* отпади који садрже сребро од третмана фотографског отпада на месту настајања
- 15 01 10* амбалажа која садржи остатке опасних супстанци или је контаминирана опасним супстанцама
- 15 01 11* метална амбалажа која садржи опасан чврст порозни матрикс (нпр. азбест), укључујући и празне боце под притиском

- 15 02 02* апсорбенти, филтерски материјали (укључујући филтере за уље који нису другачије специфицирани), крпе за брисање, заштитна одећа, који су контаминирани опасним супстанцама
- 16 03 03* неоргански отпади који садрже опасне супстанце
- 16 03 05* органски отпади који садрже опасне супстанце
- 16 05 06* лабораторијске хемикалије које се састоје или садрже опасне супстанце, укључујући смеше лабораторијских хемикалија
- 16 05 07* одбачене неорганске хемикалије које се састоје или садрже опасне супстанце
- 16 05 08* одбачене органске хемикалије које се састоје или садрже опасне супстанце
- 18 01 03* отпади чије сакупљање и одлагање подлеже посебним законима због спречавање инфекције
- 18 01 06* хемикалије које се састоје од или садрже опасне супстанце
- 18 01 08* цитотоксични и цитостатични лекови
- 18 01 10* отпадни амалгам из стоматологије
- 18 02 02* отпади чије сакупљање и одлагање подлеже посебним захтевима због спречавања инфекције
- 18 02 05* хемикалије које се састоје од или садрже опасне супстанце
- 18 02 07* цитотоксични и цитостатични лекови
- 19 12 11* други отпади (укључујући мешавине материјала) од механичког третмана отпада који садрже отпадне супстанце
- 20 01 13* растварачи
- 20 01 14* киселине
- 20 01 15* базе
- 20 01 17* фото-хемикалије
- 20 01 19* пестициди
- 20 01 21* флуоросцентне цеви и други отпад који садржи живу
- 20 01 23* одбачена опрема која садржи хлорофлуороугљоводонике
- 20 01 29* детергенти који садрже опасне супстанце
- 20 01 31* цитотоксични и цитостатични лекови
- 20 01 33* батерије и акумулатори укључени 16 06 01, 16 06 02, 16 06 03 и несортиране батерије и акумулатори који садрже ове батерије
- 20 01 35* одбачена електронска и електрична опрема другачија од оне наведене у 20 01 21, 20 01 23, 20 01 35.

4.4. Сировине, помоћни материјали, вода, енергија и друго

4.4.1. Сировине

Сировине представља отпад наведен у тачки 4.3.1. и 4.3.2.

4.4.2. Потрошња енергије и енергената

За потребе снабдевања електричном енергијом користи се електрична енергија из система Електро мреже Србије.

4.4.3. Потрошња воде

Вода се користи за пиће и санитарне потребе. Такође, вода се користи и за противпожарне потребе. Водовод и канализација су прикључени за јавну водоводну и канализациону мрежу.

4.5. Складиштење отпада

Обавезује се оператер „Investfarm Impex“ д.о.о. Београда складишти неопасан и опасан отпад (наведен у тачки 4.3.1.и 4.3.2), искључиво на простору за складиштење на локацији оператера постројења за управљање отпадом, а уз поштовање важеће законске регулативе. Обавезује се оператер да складиштење предметног отпада врши на начин којим се обезбеђује заштита животне средине и здравља људи.

Оператер „Investfarm Impex“ д.о.о. Београдне може допремити већу количину неопасног и опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1.и 4.3.2), од складишних капацитета.

Пројектовани максимални капацитет складишног простора у датом тренутку износи укупно 360 тона отпада, од чега је капацитет складишта за опасан отпад 210 тона, а капацитет складишта за неопасан отпад 150 тона.

Привредно друштво, оператер „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд планира да привремено складишти приближно 2500 тона опасног отпада на годишњем нивоу.

На наведеној локацији оператера „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд врши се привремено складиштење неопасног и опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1.и 4.3.2),

Обавезује се оператер да врши складиштење опасног отпада, у складу са Законом о управљању отпадом ("Службени гласник РС", бр. 36/09, 88/10), Правилником о условима и начину сакупљања, транспорта, складиштења и третмана отпада који се користи као секундарна сировина или за добијање енергије ("Сл. гласник РС", бр. 98/2010), Правилником о складиштењу, паковању и обележавању опасног отпада, („Сл Гласник РС“, број 92/2010) и осталим прописима.

Складиште опасног отпада мора бити закључано и приступ у складиште опасног отпада може имати само овлашћено лице.

Обавезује се оператер да опасан отпад разврстава, обележава и складишти на тачно означеном месту, тако да омогући несметан пролаз запосленима у магацину и транспортним средствима којима се врши транспорт отпада.

4.6. Превоз отпада

Оператер „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд, опасан и неопасан отпад преузима од оператера који поседују дозволу за транспорт отпада, издату од стране надлежног органа за издавање дозвола за управљање отпадом или отпад преузима самостално, односно

врши сакупљање и транспорт отпада у складу са пробављеним Решењем о издавању интегралне дозволе за сакупљање и транспорт неопасног и опасног отпада на територији Републике Србије, издатим од стране надлежног органа, број: 19-00-00328/2015-16 од 16.06.2015.године и Решењем о допуни Решења о издавању интегралне дозволе за сакупљање и транспорт неопасног и опасног отпада на територији Републике Србије, број 19-00-00328/1/2015-16 од 15.06.2016.године

Превоз отпада унутар постројења се врши одговарајућом опремом–ручним превозним средствима и електричним виљушкарком.

4.7. Финансијска гаранција

Оператер „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд је уз захтев за издавање дозволе приложио Полису осигурања имовине бр. Но 313161 (замена полисе бр. 309942, издата 15.03.2016. године, од стране „ГЛОБОС ОСИГУРАЊЕ БЕОГРАД“ Београд, са неодређеним роком трајања, који је започео 15.03.2012. године, за одговорност из делатности складиштења, сакупљања и транспорта фармацеутског отпада, за штете причињене према трећем лицу . стварим и животној средини на суму осигурања по једном штетном догађају. Годишња премија осигурања је уплаћена на период 15.03.2016. год., до 15.03.2017. године.

Оператер је поднео и Полису о осигурању одговорности из делатности, број 313161 од 15.03.2016. године, за обрачун годишње премије за 2015/2016- годину.

Обавезује се оператер „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд да у периоду важења предметне дозволе за складиштење неопасног и опасног отпада, обнавља Полису осигурања и да је доставља Министарству, као надлежном за издавање дозволе за управљање отпадом.

Обавезује се Обавезује се оператер „Investfarm Impex“ д.о.о. Београд да врши редовне уплате премије осигурања на годишњем нивоу, за периоду важења предметне дозволе, и исте једном годишње, доставља Министарству као надлежном за издавање дозволе за управљање отпадом.

Обавезује се оператер да доказе о уплати премије осигурања на годишњем нивоу, доставља за сваку наредну годину, почев од 15.03.2017. године, закључно са датумом престанка важења ове дозволе.

4.8. Контрола отпада и мере

У току рада предметног складишта може доћи до генерисања следеће врсте отпада: Отпад од случајног проциривања (изливања течног отпада); Комерцијални отпад и Комунални отпад.

Отпад од случајног проциривања (изливања течног отпада)

У току обављања делатности може доћи до акцидентног изливања или расипања опасних материја мањег обима. У случају проциривања мањег обима врши се сорпција упијајућим материјама.. На основу добијеног извештаја опасан отпад се адекватно пакује, обележава, поновно складишти, води евиденција о генерисаном отпаду и о томе редовно обавештава Агенција за заштиту животне средине.

Комунални отпад

Као резултат свакодневних активности, у складишту може настати и комунални отпада који се одлаже у контејнере надлежног ЈКП.

4.9. Узорковање отпада

Обезује се „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд да врши испитивање отпада који се генерише током обављања делатности управљања отпадом да га предаје оператерима који имају дозволу за даље поступање истим, издату од стране надлежног органа за издавање дозвола за управљање отпадом, у складу са законом

Испитивање отпада врше стручне организације и друга правна лица која су овлашћена за узорковање и карактеризацију према обиму испитивања за која су акредитована, у складу са законом.

5) Мере заштите животне средине и контрола загађивања

Обавезује се оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд да обезбеди услове и спроведе мере за спречавање, смањење и отклањање штетних утицаја на животну средину, а нарочито прописане мере у Решењу да за пројекат затеченог стања складиштења опасног и неопасног отпада (проширење капацитета постојеће трансфер станице за сортирање, разврставање и препакивање опасног и неопасног отпада), на катастарској парцели број 7992/1 и 7992/2 КО Београд 3-Општина Вождовац, није потребна процена утицаја на животну средину, број 353-02-2589/2015-16 од 01.06.2016. годне, издато од Министарства пољопривреде и заштите животне средине;

5.1. Граничне вредности емисија (ваздух, вода, бука)

Обавезује се оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд, да у току рада наведеног постројења за управљање отпадом, односно у току привременог складиштења опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1.), прати следеће параметре:

- емисију у ваздух;
- буку и вибрације;
- квалитет отпадних вода.

5.1.1. Емисије у ваздух

У току управљања неопасним и опасним отпадом (наведеним у тачки 4.3.1. и 4.3.2.) не долази до емисије штетних материја у ваздух.

5.1.2. Емисије у воду

У току управљања неопасним и опасним отпадом (наведеним у тачки 4.3.1. и 4.3.2.) не стварају се технолошке отпадне воде.

5.1.3. Бука

Обавезује се оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд да управља процесом рада у складу са Законом о заштити од буке у животној средини („Службени гласник РС” бр. 36/09 и 88/10).

На предметној локацији се јавља бука коју праве моторна возила само при довожењу, истовару и утовару отпада и њен ниво није већи од уобичајеног дневног нивоа буке.

5.2. Заштита земљишта и подземних вода од загађивања

Обавезује се оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд да управља процесом рада тако да не може доћи до загађивања земљишта и подземних вода услед обављања наведених активности.

5.3. Мониторинг (контрола и мерење)

Оперетер постројења „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд, на предметној локацији је такође дужан да:

- спроводи и ажурира радни план постројења за управљање отпадом;
- да води прецизну евиденцију преузетог отпада;
- да води прецизну евиденцију предатог отпада;
- да омогући инспекцијски надзор преко инспектора за заштиту животне средине над процедурама и наведеном документацијом.

б) Спречавање удеса и одговор на удес

Против-пожарна заштита

Оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд је добио Решење да се Пословно складишни објекат Колонада 2, Војводе Степе 414в, Београд, који користи Друштво са ограниченом одговорношћу „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд, према утврђеним мерилима за разврставање објеката-земљишта, разврстава у Категорију III.О, заведено 09/8 број 217.10-163/16 од 01.04.2016. год..

Оператер поседује Елаборат заштите од пожара, израђен од стране Предузећа за пројектовање, инжењеринг и консалтинг „ATOS COM“ Београд, одобрен од стране Министарства унутрашњих послова, број 17.3-316/2006-09 од 24.03.2006. године, уз сагласност Управе са предвиђеним мерама заштите од пожара од 30.03.2006. године;

Оператер је израдио Програм основне обуке радника из области заштите од пожара, из марта месеца 2016. године, на који је Министарство унутрашњих послова, број 17.3-316/2006-09 од 24.03.2006. године, Сектор за ванредне ситуације, Управа за ванредне ситуације у Београду, издало сагласност. Програм обуке је саставни део решења број 217,9-534/20016-09/8 од 15.07.2016. године, оверено 22. јула 2016. године;

6.1. Извештавање у случају удеса

Обавезује се оператер да спроводи одредбе Плана заштите од удеса који је приложио уз захтев.

Обавезује се оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд да у случају удеса одмах о удесу обавести Министарство пољопривреде и заштите животне средине јединице локалне самоуправе (општину / град) и органе надлежне за поступање у ванредним ситуацијама у складу са прописима којима се уређује заштита и спасавање.

Обавезује се оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд, да у најкраћем могућем року обавести надлежни орган о планираним мерама за отклањање средњорочних и дугорочних последица удеса и за спречавање настанка поновног удеса.

Обавезује се оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд да спроводи хитне, средњорочне и дугорочне мере отклањања последица удеса, а након извршене анализе свих аспеката удеса, да препоруке за будуће превентивне мере.

7) Нестабилни (прелазни) начини рада

Обавезује се оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд да у свим нестабилним и прелазним начинима рада поступа у складу са предложеним мерама наведеним у Радном плану постројења за управљање отпадом.

8) Дефинитивни престанак рада постројења или његових делова

Обавезује се оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд да може затворити постројење и/или престати са радом када оствари услове за затварање и након одобрења надлежног органа. Дефинитивни престанак рада постројења или његовог дела спровести по предложеном Плану затварања постројења за управљање отпадом који је оператер приложио уз захтев за издавање дозволе као пратећу документацију. По престанку рада постројења или његовог дела, локација се мора довести у стање пре пуштања у рад постројења или дела постројења.

Обавезује се оператер, предузеће „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд, да у случају престанка важења Уговора о закупу пословног простора, на одређено време, закљученог 24.02.2016. године између УНИВЕРЗАЛ БАНКЕ А.Д. У СТЕЧАЈУ (закуподавца) и „Investfarm Imprex-а“ д.о.о. Београд (ЗАКУПАЦ), исти продужи у року важења дозволе (од 25. октобра 2016. године до 25. октобра 2026. године) и достави га надлежном органу за издавање дозволе, најмање 30 дана пре истека рока.

У супротном, дозвола ће бити одузета по службеној дужности, посебно у складу са чланом 67. Закона о управљању отпадом („Сл. гласник“ РС, број 36/09, 88/10).

9) Извештавање

Обавезује се оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд, да се придржава прописане динамике извештавања према надлежним органима и институцијама у складу са Законом о управљању отпадом („Службени гласник РС”, бр.36/09 и 88/10) и посебним прописима.

Оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд приликом преузимања и приликом предаје опасног отпада, дужан је да попуњава и доставља Документ о кретању опасног отпада у складу са Правилником о обрасцу Документа о кретању опасног отпада и упутству за његово попуњавање („Службени гласник РС”, број 114/13) и чува га трајно.

Оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд приликом преузимања и приликом предаје неопасног отпада, дужан је да попуњава и доставља Документ о кретању отпада у складу са Правилником о обрасцу Документа о кретању отпада и упутству за његово попуњавање („Службени гласник РС”, број 114/13).

10) Нетехнички приказ података на којима се захтев заснива

Оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд се бави складиштењем неопасног и опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1. и 4.3 2.) у трансфер станици на локацији Војводе Степе 414в, општина Вождовац, на кат.парцели 7992/1 и 7992/2 КО, Вождовац, Град Београд.

На предметној локацији и у њеној непосредној близини не налазе се болнице, школе, верски објекти, железничке и аутобуске станице, рекреативни центри и сл. Радом постројења за управљање предметним опасним и неопасним отпадом на овој локацији не долази до угрожавања постојећег стања животне, односно не долази до угрожавања чиниоца животне средине изнад законом прописаних граничних вредности.

На основу изложеног може се закључити да делатности складиштења неопасног и опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1. и 4.3 2.) које оператер обавља на локацији, уз примену свих прописаних мера заштите, неће угрожавати постојеће стање животне средине.

Оператер је доставио сву документацију прописану Законом о управљању отпадом („Службени гласник РС“, бр. 36/09 и 88/10) и Правилником о обрасцу захтева за издавање дозволе за складиштење, третман и одлагање отпада („Службени гласник РС“, број 72/09).

1. Даном достављања (пријема) овог решења, ставља се ван снаге дозвола, регистарског броја 052, односно Решење о издавању интегралне дозволе за складиштење фармацеутског отпада и сакупљање и транспорт фармацеутског отпада на територији Републике Србије број 19-00-00172/2010-02, од 12.07.2010. године, издато оператеру предузећу „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд од стране надлежног органа, Министарства животне средине и просторног планирања, као и Решење о измени и допуни решења о издавању интегралне дозволе за складиштење фармацеутског отпада и сакупљање и транспорт фармацеутског отпада на територији Републике Србије, број 19-00-00172/01/2010-02 од 11.10.2010. године и Решење о измени и допуни решења о издавању интегралне дозволе за складиштење фармацеутског отпада и сакупљање и транспорт фармацеутског отпада на територији Републике Србије, број 19-00-00172/2010-02 од 21. маја 2012. године;

2. Трошкови поступка издавања дозволе у износу од 60.350,00 динара (и то Републичка административна такса на Захтев у износу од 300,00 динара и на Решење у износу од 60.050,00 динара) сноси оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд је дана 08.02.2016. године поднео Министарству пољопривреде и заштите животне средине, као надлежном органу у овом поступку: Захтев за издавање дозволе за складиштење неопасног и опасног отпада, у трансфер станици на локацији Војводе Степе 414в, општина Вождовац, на кат.парцели 7992/1 и 7992/2 КО, Вождовац, Град Београд, број 19-00-00077/2016-16.

У поступку припреме дозволе за складиштење опасног и неопасног отпада на локацији оператера, узети су у обзир: Захтев оператера са потребним подацима, подацима о

отпаду, Радни план постројења за управљање отпадом, План заштите од удеса, Предлог плана за затварање постројења, Изјаву о методама третмана отпада, Изјаву о методама третмана и одлагања остатака из постројења; Извод о регистрацији привредног субјекта, издат 30.04.2015. године од Агенције за привредне регистре; Потврда о извршеној регистрацији, број 995923029 издат од стране Министарства финансија и привреде пореске управе број 0001452722 од 28.03.2013. године; Одлука о оснивању-оснивачки акт, од 09.11.2009. године; Решење да за пројекат затеченог стања складиштења опасног и неопасног отпада (проширење капацитета постојеће трансфер станице за сортирање, ратврставање и препакивање опасног и неопасног отпада), на катастарској парцели број 7992/1 и 7992/2 КО Београд 3-Општина Вождовац, није потребна процена утицаја на животну средину, број 353-02-2589/2015-16 од 01.06.2016. године издато од Министарства пољопривреде и заштите животне средине; Елаборат заштите од пожара, израђен од стране Предузећа за пројектовање, инжењеринг и консалтинг „АТОС СОМ“ Београд, одобрен од стране Министарства унутрашњих послова, број 17.3-316/2006-09 од 24.03.2006. године, уз сагласност Управе са предвиђеним мерама заштите од пожара од 30.03.2006. године; Решење да се Пословно складишни објекат Колонада 2, Војводе Степе 414в, Београд, који користи Друштво са ограниченом одговорношћу „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд, према утврђеним мерилима за разврставање објеката-земљишта, разврстава у Категорију III.О, заведено 09/8 број 217.10-163/16 од 01.04.2016. год.; Програм основне обуке радника из области заштите од пожара, из марта месеца 2016. Године, на који је Министарство унутрашњих послова, број 17.3-316/2006-09 од 24.03.2006. године, Сектор за ванредне ситуације, Управа за ванредне ситуације у Београду, издало сагласност. Програм обуке је саставни део решења број 217,9-34/20016-09/8 од 15.07.2016. године, оверено 22. јула 2016. године; Полиса осигурања имовине бр. Но 313161 (замена полисе бр. 309942, издата 15.03.2016. године, од стране „ГЛОБОС ОСИГУРАЊЕ БЕОГРАД“ Београд, са неодређеним роком трајања, који је започео 15.03.2012. године, за одговорност из делатности складишења, сакупљања и транспорта фармацеутског отпада, за штете причињене према трећем лицу . стварим и животној средини на суму осигурања по једном штетном догађају. Годишња премија осигурања је уплаћена на период 15.03.2016. год., до 15.03.2017. године; Полиса о осигурању одговорности из делатности, број 313161 од 15.03.2016. године, за обрачун годишње премије за 2015/2016- годину; Решење издато од Другог општинског суда у Београду (у зк.ул.бр.5432 КО Београд 3), од 12.07.20017. год, са пописним листом, власничким листом и теретним листом; Решење о употребној дозволи, број IX-17 бр 351.30-2/2007 од 29.01.2007. год, издато од Града Београда-Градске управе, Секретаријата за урбанизам и грађевинске послове, са геодетским снимком и копијом плана; Уговор о закупу пословног простора у закључен 24.02.2016. године између УНИВЕРЗАЛ БАНКЕ А.Д. У СТЕЧАЈУ (закуподавца) и „Investfarm Imprex-а“ д.о.о. Београд (ЗАКУПАЦ); Подаци о квалификованом лицу одговорном за стручни рад са приложеним доказима и документацијом за лице одговорно за стручни рад, уз Уверење да против Јеличић Ђурђине из Београда (лице одговорно за стручни рад у предузећу „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд) није покренут кривични поступак, нити је покренута истрага и предходни поступак, за кривична дела из надлежности судова и тужилаштва, број Ку број 4559/2015 од 6.05.2015. године издато од Другог основног суда у Београду; Мишљење број: V-04 Број: 501.6-40/2016 од 10.08.2016. године издато од стране Градске управе Града Београда, Секретаријата за заштиту животне средине, у коме се предлаже Министарству пољопривреде и заштите животне средине да у циљу прихватања захтева за издавање дозволе, оператера „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд изврши допуну документације, што је оператер и учинио, дана 30.08.2016. године; Потврде о уплати административне таксе.

Приликом разматрања Захтева, Министарство пољопривреде и заштите животне средине, ценећи документацију коју је оператер „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд поднео уз Захтев, је спровело предвиђене поступке сходно Закону о управљању отпадом („Службени гласник РС”, бр.36/09 и 88/2010) у коме је обезбеђено учешће заинтересованих органа / организација и заинтересоване јавности.

У вези са напред изнетим, Министарство пољопривреде и заштите животне средине је оценило да су испуњени услови за издавање предметне Дозволе за складиштење неопасног и опасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1.и 4.3.2), оператеру „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд, у трансфер станици на локацији Војводе Степе 414в, општина Вождовац, на кат. парцели 7992/1 и 7992/2 КО, Вождовац, Град Београд, те се од 25.10.2016. године уписује у јавни регистар издатих дозвола за управљање отпадом под **редним бројем 1955.**

Правна поука: Против овог решења оператер може изјавити жалбу Влади Републике Србије року од 15 дана од дана пријема решења.


ПОМОЋНИК МИНИСТРА
Александар Весић

Достављено:

- оператеру „Investfarm Imprex“ д.о.о. Београд, Војводе Степе 414в, општина Вождовац, Београд;
- у регистар издатих дозвола за управљање отпадом,
- надлежном инспекцијском органу,
- архиви.